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OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE INFORMÁTICA 

CIO-08-2020 

 

28 de agosto de 2020 

 

De conformidad con el artículo 10 fracciones II, III, V y VI inciso a) del Manual de 

Funcionamiento del Comité de Informática del Instituto Electoral de la Ciudad de 

México, se llevará a cabo la Octava Sesión Ordinaria el 28 de agosto de 2020 a 

las 9:30 horas de manera virtual, como medida de prevención ante la 

contingencia de salud pública que nos acoge y conforme al siguiente: 

 

 

ORDEN DEL DÍA 

(Proyecto) 

 

1. Presentación para su análisis, discusión y, en su caso, aprobación de la Minuta 

de Acuerdos del Comité de Informática correspondiente a la Séptima Sesión 

Ordinaria CIO-07-2020, celebrada el 24 de julio de 2020. 

2. Presentación del Seguimiento de Acuerdos por el periodo comprendido del 24 

de enero al 26 de agosto de 2020. 

3. Presentación para su análisis, discusión y, en su caso, aprobación de la 

Justificación, Anexo Técnico y Dictamen Técnico presentados por la Unidad 

Técnica de Servicios Informáticos, para solicitar a la Secretaría Administrativa la 

Renovación de las Suscripciones Premium de las Licencias de Software Red Hat 

Enterprise Linux for Virtual Datacenters. 

4. Presentación para su análisis, discusión y, en su caso, aprobación de la 

Justificación, Anexo Técnico y Dictamen Técnico presentados por la Unidad 

Técnica de Servicios Informáticos, para solicitar a la Secretaría Administrativa la 

renovación y actualización de la suscripción de Licencias del Software VMware 

para la infraestructura de máquinas virtuales. 

5. Presentación para su análisis, discusión y, en su caso, aprobación de la 

Justificación, Anexo Técnico y Dictamen Técnico presentados por la Unidad 
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Técnica de Servicios Informáticos, para solicitar a la Secretaría Administrativa la 

renovación de la Licencia del Software Antivirus Kaspersky. 

6. Presentación para su análisis, discusión y, en su caso, aprobación de la 

Justificación, Anexo Técnico y Dictamen Técnico presentados por la Unidad 

Técnica de Servicios Informáticos, para solicitar a la Secretaría Administrativa la 

renovación de la Licencia del Sistema de Control de Páginas Web Forcepoint. 

7. Presentación, análisis, discusión, y en su caso, aprobación de la 

Justificación, Anexo Técnico y Dictamen Técnico presentados por la Unidad 

Técnica de Servicios Informáticos, para solicitar a la Secretaría Administrativa la 

renovación de la Licencia del Sistema de Detección y Prevención de Intrusos (IPS). 

8. Presentación para su análisis, discusión y, en su caso, aprobación de la 

Justificación, Anexo Técnico y Dictamen Técnico presentados por la Dirección 

Ejecutiva de Participación Ciudadana y Capacitación a través de la Unidad 

Técnica de Servicios Informáticos, para solicitar a la Secretaría Administrativa la 

adquisición de suscripciones de software solicitadas para la realización de 

videoconferencias en las Direcciones Distritales y de la Dirección Ejecutiva de 

Participación Ciudadana del Instituto. 

9. Presentación para su análisis, discusión y, en su caso, aprobación de la 

Justificación, Anexo Técnico y Dictamen Técnico presentados por la Dirección 

Ejecutiva de Participación Ciudadana y Capacitación a través de la Unidad 

Técnica de Servicios Informáticos, para solicitar a la Secretaría Administrativa la 

adquisición de diversas licencias y suscripciones de Software para la edición 

y diseño de materiales digitales de la Dirección Ejecutiva de Participación 

Ciudadana y Capacitación del Instituto. 

10. Asuntos Generales 


